

## 龚刚模、樊奇抗等 34 人被控 14 宗罪 “重庆打黑第一案”昨开庭审理



庭审现场(1月5日报)。 新华社发

2010年1月5日上午,备受关注的“重庆打黑第一案”龚刚模、樊奇抗等34人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪,故意杀人罪,非法买卖、运输枪支、弹药罪,非法持有枪支、弹药罪,贩卖、运输毒品罪,开设赌场罪,容留他人吸毒罪,行贿罪,非法经营罪,故意伤害罪,窝藏罪,抢劫罪,盗窃罪一案,在重庆市第一中级人民法院开庭审理。

公诉机关指控,2005年6月,龚刚模结识了刑满释放人员樊奇抗。此后,龚刚模通过提供大量资金供樊奇抗发放高利贷,使其获取高额利息、无偿给予“保利夜总会”40%股份等方式,扶持樊奇抗组织发展壮大。樊奇抗则先后纠集社会闲杂人员张孟军、吴川江等人,为龚刚模违法犯罪行为提供暴力支持,逐渐形成了以龚刚模、樊奇抗为组织、领导者,以张孟军、吴川江等为骨干成员,其余人等为参加者的黑社会性质组织。

樊奇抗给其组织成员每个月发放

2000~5000元不等的工资,提供毒品供组织成员吸食,出资为组织成员租房,并形成要听“大哥”话,要有两部手机其中一部专门用于违法犯罪时联络、统一定期更换电话号码等组织纪律,通过上述方式加强对组织成员的领导和控制。为壮大组织经济实力,该组织采取发放高利贷、贩卖毒品、开设赌场、开设娱乐场所等手段聚敛巨额钱财,有组织地实施了故意杀人、运输贩卖毒品等违法犯罪活动,为非作歹,欺压残害群众。

2008年7月,龚刚模在保利夜总会其办公室内,遭到徐向阳辱骂。龚刚模认为是因自己未参加徐的“大哥”李明航的婚礼,徐受李明航的指使故意以借钱为由前来挑衅。樊奇抗从龚刚模处得知这一情况后,当即表示要对徐向阳及李明航实施报复,龚刚模对此予以默许,2009年6月3日凌晨2时许,李明航返家至小区大门附近时,被樊奇抗派人用枪打死。预计庭审时间将持续7天。 《重庆晚报》供稿

# 养鸡村10年上贡30吨鸡蛋

### 收蛋单位:电力局、公安局、农机局、法院、交通局、烟草局……

河北省辛集市市中里厢乡泊庄村村民委员会在清查上一届班子留下的账目时,发现一个巨大的黑洞。

在各式各样的请吃送礼清单上,1995年至2005年,仅鸡蛋一项就有20.132万元,辛集市几乎所有的政府部门都送到了。

泊庄村村委会主任刘铁链给记者算了这样一笔账,按照每公斤6.5元的批发平均价格计算,这些鸡蛋也有30余吨。

“这些鸡蛋足足够装满一火车皮”

2009年12月8日,刘铁链等人向记者讲述了清查账目的经过。

泊庄是冀中平原上的一个偏远村庄,1500多户5500余人,村民从1994年开始大量养鸡,高峰时达到180万只,现也有40余万只。这个逐渐富裕起来的养鸡专业村,也常常成为市、乡、村各级机关工作人员迎来送往的地方,村干部请吃送礼成风。村民们虽然有意,却因无奈看不到详细公开的账目。

2009年1月,在上级的支持下,泊庄村成立了“民主理财小组”,村民们推荐69岁的刘铁链为组长,对尘封多年的账目进行了清查。

清查结果令他们大吃一惊。“民主理财小组”拉出一个长长的送礼清单,其中仅1995到2005年期间送出的鸡蛋为1334箱,总价值达20.132万元。

“这些鸡蛋足足够装满一火车皮!”刘铁链告诉记者,而这只是“部分”,2005年至今的还未在清单之列。

“民主理财小组”将白条登记造册后发现,这些送鸡蛋的清单涉及辛集市电力局、公安局、农机局、法院、交通局、烟草局、乡镇等方方面面,其中仅公安部门账面上就有458箱,占了三分之一。

“基本上辛集市所有的行业 and 部门都送到了。送礼甚至送到了河北省保定市精神病医院。”刘铁链说。

“我清点账目时心里一阵阵发紧,村民们挣多少都不够他们送、吃、糟蹋

的。”“民主理财小组”临时聘请的会计李会中气愤地说。

#### 村公用送礼换来自己荣誉

账目公开后,泊庄村原村支书马占午被免去职务,在村委会换届选举中,刘铁链当选村委会主任。

公开账目在泊庄村引起震动,村民们纷纷声讨这种“败家子”行为,要求严惩责任人。

由于村民们多方申诉,2009年3月5日至9日,辛集市农村财务管理审计站对泊庄村2006年到2008年3年间的部分财务问题进行了专项审计。

审计结果显示:“该村2006年到2008年多次开支为行政招待费和公款送礼费用,金额共计30086元。公款开支行政招待费71笔金额共计10862.50元,其中招待公安部门16笔2132元,招待计生部门3笔713元,招待乡干部9笔1499元,混合招待费用30笔4149元……公款送礼36次共计19224元,其中,送鸡蛋33次共计18149元,电力局885元,公安部门7420元……”

审计站认为,该村以上行为违反了党中央、国务院关于取消村级招待费、禁止在村里招待下乡干部的规定,违反了《河北省农村集体资产管理条例》规定,责令原村支书马占午、原主任李金波负责追回已从村委会开支的招待费和送礼款,逾期不能追回的由两人负担。辛集市农牧局给予村委会1000元的经济处罚,给予马占午、李金波各1500元的经济处罚。

对这份审计结果,泊庄村村民并不满意。部分村民告诉记者,对原村负责人的处罚“轻”,马占午当村支书27年,只审计3年的账目不合理。一位村民说,马占午之前一任村支书卸任时曾为村集体留下一笔数目不小的公款,现在都被“吃光、卖光、送光”了。一些村民因此称马占午为“三光书记”。

但是,马占午个人却头顶着多项荣誉。“马占午曾被评为了辛集市十大人民公仆、市劳动模范、市人大代表等等。”刘铁链说。 据《中国青年报》

## 青岛甲流产妇生下3胞胎后离世



三胞胎女儿都很健康。



29岁的陶华江拿起他和妻子的结婚证。

“孩子白不白?”、“我想吃罐头顶降温,身体好了去看看孩子。”、“怎么我还没有奶?”、“给孩子们起名字了吗?孩子们都健康吗?我想给她们喂奶!”……

想起27岁妻子生前留在写字板上歪歪扭扭的笔迹,想起妻子最后对他的嘱托,山东青岛29岁的陶华江泪如雨下。4个日夜的守护让他迎来了三胞胎女儿的降临。但命运的捉弄,又让年轻的他在尽享得子喜悦之后沉浸在丧妻的悲恸中。

看着双方父母脸上的愁容,握着手里近十万元的医疗费单据,想到三个嗷嗷待哺的女儿,陶华江只能咬牙坚持。“妻子已经不在,我要撑下去,要好好赡养双方父母,三个女儿是妻子留给我的唯一财富和希望,我一定要将三个女儿拉扯成人。”

山东青岛新增1例重症甲型H1N1流感死亡病例,是一名刚生下三胞胎女儿的产妇杨某。记者了解到杨某老家在平度,在青岛市立医院东院区生下孩子6天后因重症肺炎引起的

呼吸衰竭等疾病而死亡,此前做鼻咽拭子检测确诊其为甲型H1N1流感患者,并进行了相应治疗。

#### 医院全力抢救产妇不治身亡

记者经多方采访获悉,这名产妇妊娠期间出现发热等症状,多项生命体征异常。医院立即组织全院专家组会诊,心内科、呼吸科、产科、ICU、麻醉科等多个科室的医护人员全力参与抢救,24小时守护在产妇床前,对症治疗,积极抢救。但在孩子出生6天后,

产妇终因重症肺炎引起的呼吸衰竭等疾病,于2009年12月28日晚7时07分不治身亡。

#### 三胞胎女婴目前很健康

2010新年第一天的下午,记者在青岛市立医院东院新生儿重症监护室,见到了陶华江的三胞胎女儿。三个刚出生10天的女婴身上紧裹着白色的毛巾被,分别躺在自己的小床里紧闭着眼。记者发现,三胞胎每个宝宝的头上都贴着一块白色胶布,上面分别写着“大”、“次”、“小”。

“三胞胎除了体重不一样外,其他五官特征都很相似,所以我们贴上标记好区分。”值班护士刚说完,就听到“哇……”的一声啼哭,“老大”可能饿了。“护士连忙将奶瓶凑到“老大”的嘴边,看着她安静地吮吸着奶嘴,不再啼哭,护士会心地笑了。

青岛市立医院东院儿科主治医师告诉记者,三胞胎女婴属早产儿,医护人员每天给婴儿们喂专用奶粉,“老大”刚生下来的时候最轻,体重只有1625克;“老二”体重是1990克,也不到4斤;“老三”最重,体重为2085克。

“这三胞胎女婴虽说只在母亲肚子里呆了8个多月,身体却非常健康,仅表现有轻微的贫血和低血糖,每人每天能喝奶35至40毫升,现在每人都比刚生下来的时候重200克左右。”儿科主治医师表示,可爱的三胞胎姐妹已可以出院回家喂养。 新华

## 民政部:地震捐款公示有待改进 对大量非定向捐款应告知捐款流向

针对四川省民政厅近日公示的汶川地震灾害接收社会捐赠资金使用使用情况,昨日民政部相关负责人表示,与目前政策规定的基本内容相比,公示的资金使用情况表中包含捐赠单位或个人、接受捐赠资金数、已安排使用资金数和待安排数,分类明确、数据详实。其中,定向捐款与非定向捐款都得到

了分类公示。但相关负责人表示,这些公示内容还需要进一步改进,一方面,对于大量非定向捐款,应该告知捐款人,这些非定向捐款流向都在哪些方面。另一方面,对于定向资金,应该给捐款人及时反馈,目前这些定向资金的使用情况如何。

### 相关新闻

#### 慈善法拟规定慈善组织捐款流向须及时反馈捐赠人

针对目前社会普遍提出的“捐款流向不明确”等问题,民政部社会福利和慈善事业促进司司长王振耀昨日表示,目前,我国首部慈善法已经递交国务院法制办,有望明年提交全国人大常委会审议。其中,民政部等相关部门在进行法规起草时,特别对捐款信息

流向等问题进行了规定。王振耀透露,“慈善组织须将捐款流向及时反馈捐赠人”已被写入其中,如果该法规能够得到全国人大常委会的审议通过,那么“捐款信息流向公示”将会作为一项法规得以确立,也将成为一项约束性条款。 《北京青年报》供稿



8000平方米的圣和医院门诊大楼

# 圣和医院 2010年健康报告书



人才战略助推跨越发展

21世纪是人才的世纪,是医疗腾飞的世纪。圣和医院聚集了一批拥有精湛医术、医德高尚的专家,他们行医治学精益求精,不负百姓重托!在这里,有享受国务院政府特殊津贴专家、著名中西医结合专家、中华中医药学会肾病分会委员、陕西省中医药学会副会长、内科专业委员会副主任委员乔富渠教授;有主持及指导过国家自然科学基金的富有声望的老中医、陕西省中医药学会肾病专业委员会主任委员、内科专业委员会名誉主委乔成林



美国GE彩超

教授;有来自北京协和医院妇产科专家、全国顶级的妇科权威、博士生导师杨秀玉教授组成的圣和医院专家顾问团;医院还有20多名德高望重、资历丰厚的专家教授组成专家团队,发挥着骨干力量的作用。医院在科学发展的指导下,注重科研和学习,始终把学习放在首位,向本地兄弟单位西京医院、唐都医院、陕西省人民医院、西安交通大学附属医院等学习,学习他们先进的技术,内练员工素质内涵,形成学习有目标,前进有方向,医疗精确服务,培养专业技术人才,实现人才储备阶梯型发展。

#### 高端设备彰显技术实力

经过多年的发展,圣和医院形成了医疗、科研、教育为一体的综合型现代化医院。先后投资了5000多万元更新和改进设备,陆续购置了美国GE和德国西门子彩色B超,日本奥林巴斯腹腔镜、胃镜、德国数码电子阴道镜以及500A X光机、脉动真空蒸汽消毒系统等大中型医疗设备100余台,首家投入100多万元进行医院内部污水处理系统,得到了西安市新城区环保局的高度赞扬。

“生了,生了!”礼泉的王小军报来了喜讯;“我媳妇生了个胖小子!”汉中的张强报来喜讯;商洛王小花高兴的说到“我们生了个双胞胎!圣和医院给我们送来童车和奶粉。”……每天,在孕育科的专家都会收到来自四面八方“生了”的消息,他们无不感到自豪和幸福!在这里你会看到一张张贴在墙上的大红纸上,到处洋溢着患者说不尽的感激。字里行间,是对圣和医院医护人员精湛医术由衷的肯定和赞扬。在2009年中国际不孕不育高峰论坛期间,圣和医院被评为“全国十大不孕不育诊疗机构”荣誉称号。

由我国男性科学权威专家,中国性学会常务理事,性医学专委会主任,清华大学附属第二医院性医学科主任马晓年担纲圣和医院名誉顾问。引进“前列腺疾病靶向智能通导治疗新技术”等国际一流治疗技术,对前列腺常见病及疑难疾病的诊治有着独到的疗法,圣和医院泌尿外科博士研发团队,不仅是对前列腺的治疗,尤其是在“泌尿系统感染源流磁波透析技术”方面开创了一个新的技术平



北京载誉而归

台。在临床实践和推广中取得了很好的疗效,使众多前列腺病患者从这里走向了康复。

医院还邀请了北京协和医院妇产科主任医师、博士生导师、妇科肿瘤专家杨秀玉教授,北京协和医院妇产科主任医师、博士生导师、微创妇科专家黄荣丽教授与圣和医院专家就腹腔镜、妇科肿瘤等预兆课题进行技术交流与研讨,使圣和医院在腹腔镜、子宫肌瘤、卵巢囊肿等微创手术方面有了新的突破,微创手术因其损伤小、痛苦轻、住院时间短而大大提高了患者的健康品质。



圣和医院VIP病房

#### 励精图治开创圣和品牌

在圣和医院,每一位医生护士都有一台电脑,实现了现代化网络化管理,大大提高了医院管理的透明度,使病人随时可以了解医疗费用的使用情况。住院部、急救中心装备了先进的集中供气、负压吸引、输液天轨、传呼系统、床边电话,门诊和病房安装了空调,病

最具幸福感城市——西安、政府满意度最佳城市——西安;这是古城的荣耀、百姓的福祉!在西安市委市政府的领导下,西安八百万市民安居乐业、精神饱满、身体健康、幸福快乐!乘着国家医改的春风,圣和医院300多名员工,在西安市各级卫生局的正确领导下,秉承“视患者为亲人、父母、姐妹”的理念,以“简便、快捷、满意”为宗旨,让更多的百姓得到实惠、得到幸福!



房里及楼道休息区等都配备了彩电、沙发、卫生间等设施,为病人提供了良好的就医环境。到圣和医院走一走,您会获得完全不一样的感受:在这里,你会真正享受到亲情化的感觉,耐心的讲解,代您挂号、划价、取药;感受到的就是快捷、便民和私密性。圣和医院始终坚持以“视患者为亲人、父母、姐妹”为理念,以“简便、快捷、满意”为宗旨,以优质服务,规范管理,得到各级政府的

认可,获得“消费者最信赖的十大品牌医院”。医院不断的努力开拓,在提高医疗水平的同时,从建院开始,一直在向社会践行承诺,推出慈善病房,帮扶贫困患者;为了让更多的人受惠,2009年,医院已为10000多人免费体检;专家小组走进西安市社会福利院,开展义诊献爱心、捐助失学儿童等活动。圣和医院坚持不断地向社会公益慈善事业奉献自己的一份爱心,使需要帮助的人得到关爱。西安市妇联授予圣和医院“扶贫济困,关爱妇女”锦旗,新城区政府为圣和医院颁发了“慈善事业突出贡献奖”等荣誉证书。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。在2010年,是国家医改方案正式实施之年,政府保障基本医疗,支持发挥社会各方面力量兴办医院,形成了多元化、市场化的医疗局面。在社会化的推动下,圣和医院全体员工,将承担社会责任重担,以豪迈的热情,饱满的精神,迎接2010年,不断创新发展,规范医疗行为,让政府放心,让百姓满意,社会和谐。



欢乐的圣和宝宝